

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК

Тип	Дисципліна професійної та практичної підготовки - фахова
Код	К-38
Семестр	6
Загальні кількість кредитів/годин:	4 кредити / 120 год
Форма контролю	Екзамен
Викладач	К. е. н., доцент Поліщук О. Т.
Необхідні обов'язкові попередні та супутні дисципліни:	«Економічна теорія», «Менеджмент», «Економіка підприємств», «Міжнародна економіка», «Фінанси», «Гроші і кредит», «Фінанси підприємств», «Маркетинг», «Міжнародні економічні відносини», «Статистика», «Управління персоналом»
Місце у структурно-логічній схемі:	К-38 Бухгалтерський облік викладається на третьому році навчання
Форма навчання:	Лекції, практичні, самостійна робота, індивідуальна робота, модульні контрольні роботи
Критерії оцінювання:	Поточний контроль – 60 балів Підсумковий контроль (екзамен) – 40 балів
Мова викладання:	українська

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Бухгалтерський облік: його сутність, сучасний зміст. Предмет та метод бухгалтерського обліку. Бухгалтерський баланс. Система рахунків та подвійний запис. Класифікація рахунків бухгалтерського обліку. План рахунків і його характеристика. Первинне спостереження: документація та інвентаризація. Вартісне вимірювання і поточний облік основних господарських процесів. Облікові реєстри та форми бухгалтерського обліку. Основи організації бухгалтерського обліку у суб'єктів господарювання.

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі:

Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки, економіки праці та управління персоналом, демонструвати стійке розуміння принципів економічної науки, особливостей функціонування економічних систем **(ПРН – 1)**

Розуміти та самостійно формувати зміст, структуру і висновки наукових та аналітичних текстів з економіки, управління персоналом та економіки праці **(ПРН – 12)**

Вести облік руху персоналу, відпрацьованого робочого часу та використання відпусток працівників, виготовляти кадрову документацію та складати статистичні звіти з праці та персоналу у відповідності до вимог законодавства **(ПРН – 18)**